
学校評価アンケート（生徒用） 学校評価アンケート（保護者用） 学校評価アンケート（職員用）
Ａ：十分できている　　　Ｂ：ほぼできている　　　Ｃ：ややできている　　　Ｄ：全くできていない

年度 年度 年度

番号 質問項目 評価 回答数 割合 番号 質問項目 評価 回答数 割合 番号 質問項目 評価 回答数 割合
A 148 37.0% A 161 49.8% A 4 10.8%
B 211 52.8% B 148 45.8% B 29 78.4%

C 33 8.3% C 14 4.3% C 4 10.8%

D 8 2.0% D 0 0.0% D 0.0%

A 211 52.8% A 115 35.6% A 23 62.2%

B 165 41.3% B 177 54.8% B 13 35.1%

C 18 4.5% C 30 9.3% C 1 2.7%

D 4 1.0% D 1 0.3% D 0.0%
A 135 33.8% A 122 37.8% A 3 8.1%
B 198 49.5% B 155 48.0% B 27 73.0%

C 48 12.0% C 36 11.1% C 7 18.9%

D 16 4.0% D 9 2.8% D 0.0%

A 193 48.3% A 83 25.7% A 4 10.8%

B 173 43.3% B 192 59.4% B 21 56.8%

C 30 7.5% C 46 14.2% C 11 29.7%

D 4 1.0% D 2 0.6% D 0.0%

A 155 38.8% A 123 38.1% A 15 40.5%

B 193 48.3% B 149 46.1% B 21 56.8%
C 46 11.5% C 42 13.0% C 1 2.7%
D 6 1.5% D 5 1.5% D 0.0%
A 102 25.5% A 102 31.6%
B 219 54.8% B 180 55.7%
C 67 16.8% C 40 12.4%
D 8 2.0% D 1 0.3%
A 241 60.3% A 49 15.2%
B 119 29.8% B 121 37.5%
C 30 7.5% C 88 27.2%
D 7 1.8% D 64 19.8%
A 129 32.3% A 60 18.6%
B 168 42.0% B 174 53.9%
C 80 20.0% C 81 25.1%
D 20 5.0% D 7 2.2%

75 0.09
18 0.02

令和４年度「学校評価システム」　第２回学校評価アンケート結果報告〔第２回点検・評価〕補助資料

１② 1② １② 

あなたの教育活動に生
徒は満足していますか。

2

ものづくりに関する実習
について、満足していま
すか。 2

お子さんは学校生活に満
足感をもっていると思い
ますか。 2

授業の始業・終業時、あ
いさつはきちんとさせて
いますか。

1

学校の教育活動につい
て、満足していますか？

1

前工は、工業高校として
特色ある教育活動を送っ
ていると思いますか。 1

学習遅れの生徒へ補習
をしていますか。

3

学校が好きだと感じてい
ますか。

3

あなたは、本校の資格取
得指導に満足しています
か。 3

学習に取り組めない生徒
に対し関係者で相談し早
期の対策を講じています
か。

4

資格取得の指導につい
て、満足していますか。

4

あなたは、本校の学習指
導に満足していますか。

4

5

授業心得を守り、授業に
対して真剣に取り組んで
いますか。 5

学校は、家庭と連携をと
りながら生徒が欠席や遅
刻をしないようにしていま
すか。

5

履修科目を修得させる努
力をさせていますか。

6

学習に対する達成感･満
足感がありますか。

6

学校は、適切な進路情報
を提供していますか。

7

学校は、家庭と連携をと
りながら遅刻や欠席をし
ないようにしていますか。 7

あなたは、ＰＴＡ総会や保
護者会、進路説明会等
に積極的に参加していま
すか。

8

自分の進路実現に向け
て積極的に取り組んでい
ますか。 8

学校は、学校の活動内
容や生徒の状況を積極
的に伝えていると思いま
すか。
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学校の教育活動について、満足していますか。

ものづくりに関する実習について、満足していますか。

学校が好きだと感じていますか。

資格取得の指導について、満足していますか。

授業心得を守り、授業に対して真剣に取り組んでいますか。

学習に対する達成感･満足感がありますか。

学校は、家庭と連携をとりながら遅刻や欠席をしないようにしていますか。

自分の進路実現に向けて積極的に取り組んでいますか。

生徒アンケート Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
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あなたの教育活動に生徒は満足していますか。

授業の始業・終業時、あいさつはきちんとさせていますか。

学習に取り組めない生徒に対し関係者で相談し早期の対策を講じていますか。

学習遅れの生徒へ補習をしていますか。

履修科目を修得させる努力をさせていますか。

職員アンケート
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
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前工は､工業高校として特色有る教育活動を送っていると思いますか。

お子さんは学校生活に満足感をもっていると思いますか。

あなたは、本校の資格取得指導に満足していますか。

あなたは、本校の学習指導に満足していますか。

学校は、家庭と連携をとりながら生徒が欠席や遅刻をしないようにしていますか。

学校は、適切な進路情報を提供していますか。

あなたは、ＰＴＡ総会や保護者会、進路説明会等に積極的に参加していますか。

学校は、学校の活動内容や生徒の状況を積極的に伝えていると思いますか。

保護者アンケート Ａ Ｂ Ｃ Ｄ



意見
職員
　「ふつう」という選択肢があればと思いました。

生徒
  クロームブックにできればCADやプログラミングのアプリケーションを入れてほしい。

  進級が危ういので進級させてください。
  数学Ⅲの履修可能化
  特になし

保護者
『わからない』の、解答欄もあると良いなと思いました。
　学校の学習内容、進路とは別に部活動のアンケートを取って欲しいです　部活動の指導方法など子供から聞く内容は理解出来ません
　学校の様子があまりわからない
　子供が行きたいと頑張って受験した学校が前橋工業高校で本当に良かったと思ってますいつも本当にありがとうございます
　資格取得に対してですが、科にこだわらず取得希望している生徒にはもっとバックアップをして欲しかったと思います。

　部活動をもっと力入れて欲しい。

  資格取得の指導について、「やや満足していない」と答えさせていただきましたが、危険物取扱者試験の補習を受験者全員が
受けられるような体制を整えていただきたいと思ったからです。電子機械科や機械科だけでなく他の学科でも受験者には補習を
受けられるようにしてください。

　まだまだコロナの影響があり、親子共々十分な活動ができていないことが残念ですが、そんな中でも、なんとか文化
祭が開催できてよかったと思っています。先生方は一生懸命やってくださっていると思いますが、子供から学校での話
が聞けないので、もっと学校からの様子や連絡がメールでくると様子がわかってありがたいと思いました。

　プリントは子どもが出し忘れることもあるのでメールの一斉配信がありがたいです。また、資格取得を頑張ってほし
いところですが、全然取得出来ていません。もっと力を入れて欲しいです。もちろん本人が一番頑張らないといけない
のは当然ですが。

　特にありませんが、修学旅行ではリスクのある中実施して下さいました。初めての経験でとても喜び学習にもなったようです。
本当にありがとうございました。


